
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 30نام و نام خانوادگی :

موضوع 1.علوم تجربی (پایھ ھشتم)

بخش محیطی، شامل اعصابی است که تمامی قسمت هاي بدن را به بخش مرکزي دستگاه عصبی یعنی مغز و نخاع .1
مرتبط می  کند. این اعصاب هم پیام هاي حسی را از دستگاه هاي مختلف و محیط به بخش مرکزي می رسانند و هم پیام هاي

حرکتی را از بخش مرکزي به دستگاه هاي دیگر بدن به ویژه اندام هاي حرکتی منتقل می کنند.
به اندام هایی که اثر محرك خاصی را دریافت و به پیام عصبی تبدیل می کنند، اندام هاي حسی می گویند. مهم ترین .2

اندام هاي حسی بدن ما شامل چشم، گوش، پوست، بینی و زبان می باشند.
.3

هورمون ها ترکیبات شیمیایی در بدن هستند که از دستگاه هورمونی ترشح و وارد خون می شوند. هورمون ها از طریق خون
به اندام یا اندام هاي هدف خود می رسند و فعالیت آن ها را تنظیم (کم یا زیاد) می کنند.

زیرا عامل ایجاد کننده ي این صفت از والدین به فرزندان و به عبارتی دیگر از نسلی به نسل دیگر منتقل می شود. .4
یعنی در محلول ها دو یا چند نوع ماده ي گوناگون باهم قاطی شده اند، بدون این که باهم ترکیب شده باشند. .5

جوش  شیرین - جوهر لیمو (اسید استیک) .6
کم تر .7

پاسخ هاي انعکاسی بسیار سریع، بدون اراده و تفکر و اغلب براي حفاظت از بدن انجام می شوند. .8
دستگاه هورمونی اعمال مختلفی مانند فرآیندهاي یاخته اي، رشد، تولید مثل و مقابله با فشارهاي روحی و جسمی را در .9

بدن واپایش می کند.
چال روي گونه – توانایی لوله کردن زبان – رنگ چشم – آزاد بود یا پیوستگی نرمه  ي گوش .10

مقدار انحلال پذیري گازها (مانند اکسیژن) در آب سرد بیش تر از آب گرم است. .11
برابر .12

عصبی و شیمیایی (هورمونی) .13
در لایه ي داخلی چشم (شبکیه) دو نوع یاخته ي گیرنده ي نوري مخروطی و استوانه اي هست. این یاخته ها اطلاعات را .14

به پیام عصبی تبدیل می کنند و از طریق عصب بینایی به مرکز حس بینایی در قشر مخ می فرستند.
هورمون رشد از غده ي هیپوفیز (زیرمغزي) که در زیر مغز قرار دارد ترشح می شود. هورمون رشد با تأثیر بر .15

استخوان ها باعث رشد قد ما می شود. این هورمون همچنین با تأثیر بر استخوان ها تولید سلول هاي خونی را زیاد می کند و
جذب کلسیم در استخوان را افزایش می دهد.

16. دنا  در واقع داراي اطلاعات و دستورهایی براي تعیین و ایجاد صفات ارثی ما و همه ي جانداران است. این
اطلاعات در واحدهایی به نام ژن سازماندهی شده است. ژن بخشی از  (دنا) و همان عامل تعیین  کننده ي صفات است

که از یاخته  اي به یاخته  ي دیگر و نسلی به نسل دیگر منتقل می شود.
.17

پاسخ هاي بازتابی (انعکاسی) .18
عصب بینایی .19

اندام هدف .20
هر ماده اي که مقدار بیش تر دارد، حلاّل است. پس این جا حلاّل، الکل است. .21

پاسخ غیر ارادي (انعکاسی) پاسخی است که بسیار سریع و بدون اراده براي حفاظت بدن انجام می شود. .22
دو نوع استوانه اي و مخروطی که در لایه ي داخلی چشم (شبکیه) قرار دارند. .23

هورمون رشد .24
فام تن ها در یاخته هاي در حال تقسیم و با استفاده از میکروسکوپ دیده می شوند. .25

انحلال پذیري این ماده در آب  برابر با  است. پس در  گرم حلاّل (آب) می توان  گرم ماده حل .26

 
کرد و جرم کل محلول  گرم می  شود.

اکنون باید دید که در  گرم محلول چه مقدار ماده ي حل شونده وجود دارد؟
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صفحه 2

تا حدود  سالگی .27
دِنا   - هسته  ي یاخته .28

29. گرم محلول با غلظت  یعنی  گرم از ماده ي  گرم از ماده اي حل شونده درون  گرم آب حل

 
شده.

 
بنابراین اگر  گرم آب  به مجموعه اضافه کنیم، جرم محلول  گرم و غلظت آن  خواهد شد.
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